Mathematik G8 – Band 9

 USERADDRESS  \* MERGEFORMAT 






        AB 4 - Lösung

  -TRAINIEREN – FORSCHEN – ENTDECKEN -


Mehrstufige Zufallsexperimente (2)
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An der Tankstelle






a)
Auto waschen:

P(W) = 
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Ölwechsel:

P(Ö) = 

 
Einkauf im Shop: 
P(S) = 
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b)
Baumdiagramm: 



c)
Fülle die folgende Tabelle aus:

 
Dabei bedeuten die Abkürzungen folgende Aktion:
 
W 
„Auto wird gewaschen.“ 

   
[image: image4.wmf]W


„Auto wird nicht gewaschen.“
 
Ö 
„Ölwechsel wird durchgeführt.“ 
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„Kein Ölwechsel wird durchgeführt.“
 
S 
„Einkauf im Shop.“ 
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„Kein Einkauf im Shop.“



	Ereignis
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	P(Ereignis)
	0,006
	0,024
	0,054
	0,216
	0,014
	0,056
	0,126
	0,504



d)
„Nur tanken“ wird durch das Ereignis 
[image: image19.wmf]W



 EMBED Equation.3 [image: image20.wmf]Ö



 EMBED Equation.3 [image: image21.wmf]S

 beschrieben.

 
P(
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) = 0,504  bedeutet, dass von 1000 Fahrzeugen 
 




im Durchschnitt 504 „nur zum Tanken“ kamen.
 

 
Es kamen jedoch insgesamt 5000 Fahrzeuge zur Tankstelle, 
 
das bedeutet, es waren fünfmal so viele. 
 
Also kamen ca. 2520 Fahrzeuge „nur zum Tanken“.
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